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Η Συνταγματάρχης (ΠΛΗ) Αγγελική Χανδρινού είναι 

Διευθύντρια στο Τμήμα Πληροφορικής του Ναυτικού 

Νοσοκομείου Αθηνών και Αν. Διευθύντρια Διοικητικής 

Υπηρεσίας και Τεχνικής Υποστήριξης.  

Αποφοίτησε από τη Σχολή Αξιωματικών Νοσηλευτικής 

(ΣΑΝ) το 1996 και στη συνέχεια κατατάχθηκε στο 

Πολεμικό Ναυτικό με το βαθμό του Σημαιοφόρου, ενώ το 

2025 μετατάχθηκε στο Κοινό Σώμα Πληροφορικής των 

Ενόπλων Δυνάμεων. 

Κατά την διάρκεια της πολυετούς επαγγελματικής της καριέρας, στον κλινικό τομέα 

υπηρέτησε σε Ναυτικά Νοσοκομεία ως υπεύθυνη ΜΕΘ και Νοσηλευτικών Τμημάτων 

και διετέλεσε Προϊσταμένη Τμήματος Υπερβαρικής Ιατρικής επί σειρά ετών. 

Απέκτησε μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (MSc) το 2007 από το Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Μονάδες Εντατικής Θεραπείας» της Ιατρικής Σχολής του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, το 2018 ολοκλήρωσε τη 

Διδακτορική της Διατριβή (PhD) στο ίδιο Πανεπιστήμιο, ενώ το 2025 απέκτησε 

μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (MSc) από το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών (Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών και Τμήμα 

Μαιευτικής) «Ψηφιακή Υγεία και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας» του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας. 

Το 2016 αποφοίτησε από το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Πληροφορική» της 

Σχολή Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου 

και από το 2013 εργάζεται στο Τμήμα Πληροφορικής του Ναυτικού Νοσοκομείου 

Αθηνών, αρχικά ως προϊσταμένη γραφείου πληροφοριακών εφαρμογών υγείας και από 

το 2018 ως Διευθύντρια. Το 2024 ορίστηκε ως μέλος της ομάδας εργασίας για τον 

εκσυγχρονισμό της τηλεϊατρικής στο Πολεμικό Ναυτικό. 

Σήμερα παρακολουθεί το Master of Managing Digital Transformation in the Health 

Sector (ManagiDiTH) όπου πραγματοποιείται με την σύμπραξη τριών (3) Ευρωπαϊκών 

Πανεπιστημίων, στοχεύοντας να εξοπλίσει τους επαγγελματίες με τις ικανότητες που 

απαιτούνται για την ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών στον τομέα της υγείας. 

Από το 2022 είναι υπεύθυνη καθηγήτρια του μαθήματος «Νέες Τεχνολογίες στην 

Επείγουσα και Εντατική Νοσηλευτική» στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακό Σπουδών 

(ΠΜΣ) της Ιατρικής Σχολής Αθηνών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών «Μονάδες Εντατικής Θεραπείας», ενώ από το 2021 συμμετέχει ενεργά ως 

επιστημονικός συνεργάτης σε ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και από το 

2025 σε ΠΜΣ του ιδίου πανεπιστημίου. Διαθέτει μεγάλη εμπειρία στη σύγχρονη και 

ασύγχρονη Ανοιχτή και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση και έχει λάβει ανάλογες 

πιστοποιήσεις.  

Έχει συμμετάσχει ως ομιλήτρια, συντονίστρια στρογγυλών τραπεζών και μέλος 

οργανωτικών και επιστημονικών επιτροπών, σε συνέδρια που αφορούσαν στην Υγεία, 

τις Μαζικές Απώλειες Υγείας αλλά και την Πληροφορική της Υγείας ενώ είναι 

Founding Editor στο επιστημονικό περιοδικό Health and Research (Υγεία και Έρευνα) 

και πρόεδρος της European Baromedical Association for nurses, operators and 

technicians.  

Έχει ερευνητικό και συγγραφικό έργο στα αντικείμενα της Καταδυτικής και 

Υπερβαρικής Νοσηλευτικής και της Πληροφορικής της Υγείας. 


